
Обраћање високог  представника  Валентина  Инцка приликом
додјеле награда најбољим менаџерима у Босни и Херцеговини
и југоисточној и централној Европи

Вриједи изговорена ријеч

Нема недоумице у томе шта се мора урадити

Даме и господо,

Прије свега желим захвалити Панету Шкрбићу и свима који су учествовали у организацији овогодишње
додјеле награда. Ја вјерујем да је ово важан догађај из три разлога:

· Први разлог је што се овим препознаје неопходност улоге коју менаџери у предузећима могу и морају
имати у отварању нових радних мјеста и подизању животног стандарда;

· Други разлог је дјеловање из перспективе цијеле југоисточне и централне Европе – дакле, региона који
може доживјети експоненцијални економски раст у наредним деценијама и

· Трећи разлог је што се овом значајном регионалном наградом већ 30 година координира из Босне и
Херцеговине, земље која истински припада самом центру европског пословања.

У мом кратком обраћању хтио бих да нагласим само двије кључне ствари.

Прво: без обзира колико менаџери били добри – до брзог економског развоја Босне и Херцеговине неће
доћи све док имамо пословну климу коју карактерише висока стопа пореза у области рада, неусаглашен и
компликован регулаторни оквир, расцјепкан економски простор и раширена корупција.

Економска координација, ефикасна промоција извоза и инвестирања, пензиона реформа, пореска реформа
у области радних односа и елиминација корупције – нема никакве мистерије у томе шта се мора урадити.
Ми се свакако надамо да ће у предстојећој предизборној кампањи грађани и новинари захтијевати да им се
каже зашто ови основни кораци нису подузети и да ли они који се такмиче на изборима имају икакве
намјере да подузму такве кораке након формирања нових власти.

Друго: Босна и Херцеговина има све што јој је потребно за успјех: има ресурсе; има квалификовану радну
снагу; има талентоване менаџере; има потенцијал за такмичење на глобалном тржишту и потенцијал за
привлачење страних инвестиција које су потребне за стварање нових радних мјеста и подизање животног
стандарда.  Данашњом додјелом награда препознаје  се  оно што могу постићи креативни,  динамични,
ангажовани и талентовани менаџери у једној мањкавој пословној клими – само замислите шта би могли
постићи у пословној клими која им уствари помаже, а не стоји им на путу.

Велико ми је задовољство учествовати на једној манифестацији на којој се одаје признање успјеху. Сви који
воле ову земљу и њен народ истински се надају да ће цијела Босна и Херцеговина убрзо уживати исти ниво
успјеха који је до сада постигао само мали број динамичних предузећа.

Хвала.
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